FFC 25 Ursprangssagen L 153
c: 7 Hut B 58 22 (4). — §: 2—3 B 10 734 (4),
B 47 432 (3)- g 4—6 B 49 087 (2), C 19 894 (8),

C 31 583, R: 7€ 21 641 (2)

Tierstimmen und andere Naturlaute.

1. Der Mensch:
1. Der hinkende Brautigam und die hinkende

Braut (Der Briutigam: ,Wenn ich es gewusst hitte,

hitte ich sie nicht genommen®. Die Braut: ,Was
getan 1st, i1st getan'):
d: Hurt C (8 480. g: C 20 783 (15)
2—8. Sidugetiere.
2. Der Hund und die Katze:
a=Hust € g 205,
3. Die Katze:
a: Hurt B 53 328 (5—7)- d: B 54 549 (24).

f: B 47 692 (1). — it A 7 6509 (5)
4. Der Ochse (der Stier):
a: Hut B 53 327 (2). — d: B 54

Der Ochse und der Widder:
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d: Hurt B 54 549 (28).
6. Der Hahn, das Kalb und der Widde1
¢; Hhwet G 29 zo1 (1)

[das Scehwein:

=1

i: Hurt A 7 659 (1).
8. Die Ziege:
b: Hurt D g 3 (7).
9—31. Vogel:
9. Die Hihne des Dorfes:
a: Hurt B 53 320 (10). — ¢: C 20 788 (9), C.a7

200 (2 und 3), D 9 174 (1—3).




